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ТУРИСТИЧНА ІНФРАСТРУКТУРА ТУРЕЧЧИНИ 

 

Туристична інфраструктура включає в себе: заклади розміщення та 

харчування, центри розваг, торгові райони та торгівельні центри, а також 

розташування туристичних центрів відносно столиці Туреччини та найближчих 

аеропортів. Кожен з цих елементів відіграє важливу роль у створенні туристичного 

продукту, а правильна комбінація забезпечить незабутні враження туристу. 

Однією з основних послуг туристичного продукту – є розміщення. Частіше за 

все туристи зупиняються в готелях або апартаментах. Туреччина налічує велику 

кількість готелів різноманітного плану, які класифікуються за різними критеріями. 

Готелі Туреччини класифікуються Міністерством Культури і Туризму, які 

пропонують поділ готелів від однієї зірки до п’яти зірок. Клубні готелі  Туреччини 

можуть мати поділ на  HV-1 (HV від holiday village) та пропонують відпочинок рівня 

чотирьох чи п’яти  зірок , а також HV-2 , де клас готелів рівня трьох зірок, мотелі у 

Туреччині пропонують відпочинок рівня однієї чи двох зірок.  Існує також 

класифікація  готелів за ознаками «all inclusive», яка пропонує безкоштовні напої і 

бар зі спиртним, яке виготовлено у Туреччині, також повну відсутність обмежень зі 

харчуванням. Готелі Туреччини із класифікацією «Ultra all inclusive» пропонують 

марочні напої, а також широкий спектр послуг, до прикладу масаж, прокат скутерів 

[1]. 

Серед найбільш незвичних та ексклюзивних готелів Туреччини вирізняють: 

1. Готель Les Ottomans – бутик-готель на березі Босфору, в якому 

відпочивали Дональд Трамп, Кайлі Міноуг, Рікі Мартін та Кевін Костнер. 

2. Готель Ciragan Palace – в якому є елегантний люкс Sultan, що коштує 

30 000 доларів за ніч та є одним з найдорожчих готельних номерів у світі. 

3. Дерев’яний готель Inan Kardesler – готель в якому абсолютно все 

виготовлено з дерева, починаючи від будівлі та закінчуючи елементами інтер’єру 

[2]. 

Заклади харчування – не менш вагома складова туристичного продукту. А 

концепції Турецьких закладів харчування не може не вражати. Чого тільки вартий 

невеличкий ресторан Balıkçı Kenan, який спеціалізується на стравах з 

морепродуктів, але головною особливістю закладу є не тільки смачний асортимент 

страв, а й унікальна виставка «Живі істоти турецьких морів», яка налічує понад 

15 000 експонатів. А найцікавішим є те, що виловив ці експонати сам господар та 
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витратив він на це – 30 років життя. Ще одним цікавим закладом є мережа кафе 

Emirgan Sütiş, яка спеціалізується на приготуванні незвичних десертів, у складі яких 

присутнє куряче та свиняче м’ясо. Ну і на останок, десерт рахат-лукум, назва якого 

чи не в кожного асоціюється з Туреччиною. Цей десерт можна придбати в різних 

кондитерських магазинах, але кондитерська Ali Muhiddin Haci Bekir Lokumlari 

вирізняється серед усіх інших тим, що вважається, що саме засновник цієї 

кондитерської кілька десятиліть тому створив рахат-лукум у звичному для нас 

вигляді [3]. 

Третьою, важливою складовою туристичного продукту – є транспортування. В 

Туреччині досить добре розвинене авіасполучення й налічується близько 50 

аеропортів, найбільші з них розташовані в Стамбулі, Анталії, Анкарі, Даламані, 

Ізмірі та Бодрумі. Що дає змогу туристу дістатись до будь-якого курортного готелю 

приблизно за дві години [4]. 

Другорядною, але не менш важливою складовою туристичного продукту є 

наявність розваг та торгових районів чи торгівельних центрів. Серед розваг можна 

виокремити: аквапарки, океанаріуми, дельфінарії, зоопарки, тематичні та 

інтерактивні музеї, а також парки розваг [5].  

Отже, туристична інфраструктура відіграє вагому складову у формуванні 

туристичного продукту. 
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